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1. Vo eden zatvoren rezervoar se nao|a ______ so gustina =______kg/m3. Ramniot zatvora~ 

ima {irina B=______m (sl. 1). Dadeni parametri se: nivoata H=______m, h=______m, 
merniot instrument poka`uva pV / pM=______bar/Pa, agolot na naklon na zatvora~ot vo 
odnos na horizontot e =______. Silata od pritisok iznesuva F= ______N, napadnata 
to~ka na silata e na rastojanie e=______m od te`i{teto na zatvora~ot. Da se opredeli 
__________________________________________ 
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2. Daden e ____________________ zatvora~ kako na sl. 2. Drugi dadeni parametri se 

a=______mm; L=______mm; D=______mm; h=______m; =______kg/m3; pV / pM=______Pa/bar. 
Silata od pritisok iznesuva F= ______N, napadnata to~ka na silata e na rastojanie 
e=______m od te`i{teto na zatvora~ot. Da se presmeta ___________________________  
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3. Daden e ____________________ zatvora~ kako na sl. 3. Drugi dadeni parametri se 

2R=D=______mm; L=______mm; h=______m; =______kg/m3; pV / pM=______Pa/bar. Silata od 
pritisok iznesuva F= ______N, napadnata to~ka na silata ima koordinati x=______m i 
z=______m. Fx= ______N, Fz=______N. Da se presmeta _____________________________  

 
4. Vo rezervoar nad nivoto na ________ vladee konstanten apsoluten pritisok pA. Nivoto 

na te~nosta vo rezervoarot se regulira so pomo{ na ventil so kru`en presek na 
povr{inata na nalegnuvawe (sl. 2). Dadeno e brojot na zavrtuvawa na zavrtkata n=_____, 
nivo H=______m, merniot instrument poka`uva p___=_____N/m2,  Karakteristika na 
pru`inata k=200N/cm, dijametarot D=______cm, gustinata na te~nosta =______kg/m3, odot 
na zavrtkata na ventilot hZ=______mm. Silata od pritisok iznesuva F= ______N, 
napadnata to~ka na silata e na rastojanie e=______m od te`i{teto na zatvora~ot.  
Da se opredeli__________________________________________________________. 
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5. Vo __otv. / zat.__ pravoagolen kanal smestena e vertikalna pregrada so {irina 
b=______m, koja se potpira na ______ horizontalni I-nosa~i. Kanalot e napolnet so voda 
do visina na pregradata h=______m. Da se opredelat vertikalnite rastojanija na 
polo`ba na nosa~ite (mereno od gorniot rab na pregradata) hc1, hc2,...... taka {to sekoj 
nosa~ da prevzeme ednakvo optovaruvawe (sl. 5). Kolkavo }e bide procentualnoto 
zgolemuvawe na silata od pritisok na sekoj nosa~, ako kanalot se zatvori i merniot 
instrument poka`uva pM/ pM =_______Pa/bar. [to treba da se napravi za da se izedna~at 
silite vo nosa~ite. 
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6. Top~est / cilindri~en zatvora~ so radius R=_____m e smesten vo vertikalen yid na 

__otv. / zat.__ rezervoar za _________(=_______ kg/m3) i mo`e da se vrti okolu zglob 
postaven vo negovata najvisoka to~ka. Merniot instrument poka`uva pM/ pM 
=_______Pa/bar =______gR . Otvoraweto na zatvora~ot se spre~uva so protivteg 
G=______N, smesten na krajot od lostot (sl. 6) na rastojanie L=_____m=____R od obrtniot 
zglob. Nivoto se odr`uva na konstantna vrednost H0=_____R =_____m nad obrtniot zglob. 
Silata od pritisok iznesuva F= ______N, napadnata to~ka na silata ima koordinati 
x=______m i z=______m. Fx= ______N, Fz=______N. Da se presmeta _____________________.  

 
 
7. Eden rezervoar podelen e na dva dela so 

vertikalen yid vo koj, na visina od 
H1=______m, se nao|a _________ zatvora~ 
so dimenzii D=______mm; a=______mm; 
L=______mm, koj mo`e da se vrti okolu 
oskata O. Vo rezervoarot smesteni se tri 
te~nosti (sl. 7) so gustini se 1=______ 
kg/m3, 2=______ kg/m3 i 3=______kg/m3, 
naleeni do visini H2=______m i 
H3=______m. Nad te~nosta 1 vladee 
___pritisok p__=______Pa, a nad te~nosta 
2 ___pritisok p__=______Pa. Da se 
presmeta 
_______________________________. 
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8. Vo prizma (T) so kvadraten presek, so rab a=______m i dol`ina L=______a (normalno na 

cre`ot), izdlaben e cilindri~en / sferi~en / prizmati~en otvor so dijametar D / 
izvodnica c / strana b. Prizmata pliva vo voda (voda). (sl. 8a/b). Da se opredeli 
dijametarot D / izvodnicata c / stranata b, taka {to metacentarot na prizmata da le`i 
vo ramninata na plivaweto. Odnosot na gustinite na prizmata i vodata e ________T = 
voda. 

 

 
Slika 8a 

 
slika 8b 

 
9. Koj e uslovot za plivawe, a koj za stabilno plivawe na prizmati~no telo – triagolna 

prizma so dimenzii a = ________, b = _______,   = _______, so gustina 1= _______, vo fluid 
so gustina 2= _______. Da se presmeta i dlabo~inata na plivawe na teloto. (sl. 9) 

10. Vo koja polo`ba prizmati~no telo – paralelopiped (sl. 10) so gustina 1= _______ i 
dimenzii a= ________, b= ________, c= ________ }e pliva najstabilno vo te~nost so gustina 
2= _______. Da se presmeta i dlabo~inata na plivawe na teloto. 
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